

Всероссийский проект «Выбор Первых»

Организаторы: Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи «Движение первых»
Сроки реализации: с 15 сентября 2023 года по 31 мая 2024 года (включительно).

По итогам проекта будет создан каталог «Выбор Первых», включающий в себя различные организации, места, платформы и проекты положительным образом влияющие на развитие детей и молодежи Российской Федерации.

Проект «Выбор Первых» — это проект по инициированию специальных номинаций внутри популярных премий партнеров «Движения Первых». Награда присуждается номинантам в рамках тематических премий партнеров за деятельность, направленную на развитие детей и молодежи. Победителей выбирают представители Детской дирекции Проекта.

В рамках Проекта также проводится конкурс «Премия Первых». Конкурс направлен на выявление лучших проектов в области всестороннего развития детей и молодежи по 3 основным номинациям: Развитие, Досуг, Здоровый образ жизни и специальной номинации – Работодатель Первых.

Кто может принять участие в проекте:

1) Обучающиеся образовательных организаций 2023/2024 года обучения, расположенных на территории Российской Федерации. Минимальный возраст участников проекта на момент регистрации в проекте – 6 лет, максимальный возраст на момент регистрации в проекте и период проведения проекта – 25 лет

2) Законные представители несовершеннолетних/совершеннолетних и члены семей несовершеннолетних/совершеннолетних в возрасте от 6 лет до 25 лет

3) Лица, ведущие практическую работу по воспитанию и образованию детей и молодежи и имеющие специальную подготовку в этой области (учитель школы, преподаватель училища и т.д.)

Что необходимо сделать для участия в проекте:

- 1) Быть участником Движения, зарегистрированным на платформе будьвдвижении.рф;
- 2) Дать согласие на обработку персональных данных

Детская дирекция

В состав Детской дирекции могут войти обучающиеся 1-11 класса и студенты СПО от 6 до 17 лет. Необходимо пройти конкурсный отбор, который состоит из 2 заданий.

Конкурсное задание 1: снять видеоролик, продолжительностью не более 60 секунд. Максимальный объем файла – 100 Мбайт. Формат файла – mp4, m4v.

Тема видеоролика:

«Почему именно я должен попасть в состав Детской дирекции проекта «Выбор Первых»..

Разместить видеоролик на личной странице в социальной сети ВКонтакте и прикрепить ссылку в заявке на участие в конкурсном отборе. Обращаем внимание, что личная страница, где будет размещен видеоролик, на момент проведения конкурса отбора должна быть открыта.

Конкурсное задание 2: прислать портфолио с перечнем заслуг в сфере проведения оценки и информацией об участии в других проектах.

Содержание и структура портфолио:

Раздел 1. Общие сведения о кандидате.

— Титульная страница (фото кандидата 10 x 15, ФИО, дата рождения).

— Место учебы, образование (наименование образовательной организации).

— Место регистрации/прописка по паспорту.

— Адрес фактического проживания.

— Контактный телефон.

— E-mail.

— Наиболее значимые награды, грамоты, благодарственные письма, дипломы (приложить скан/PDF).

— Сведения о дополнительном образовании кандидата (художественные, музыкальные, спортивные кружки и секции).

— Автобиография. Пишется в произвольной форме как самоанализ работы кандидата. Следует отразить опыт работы/учёбы, указать свои интересы, хобби, увлечения (объем – 1 стр.).

Отзывы детей, коллег об активной жизненной позиции кандидата и его личных качествах представляются в виде текстов, заключений, рецензий, резюме, рекомендательных писем (приложить скан/PDF).

Раздел 3. Приложения.

По усмотрению кандидата могут быть представлены дополнительные материалы, не вошедшие в перечень портфолио, а именно фото- и видеоматериалы, подтверждающие активную жизненную позицию кандидата.

Даты конкурсного отбора в Детскую дирекцию: с 15 по 30 сентября – подача заявок на участие в конкурсе отборе и выполнение заданий; с 1 по 15 октября – оценка работ. Публикация итогов конкурсного отбора – 16 октября 2023 года.

Выбор Первых

Список номинантов конкретной тематической премии партнера присыпает сам партнер. Детская дирекция оценивает номинантов по специально разработанным критериям, которые учитывают специфику премии партнера. Критерии предоставляются партнерами под каждую конкретную номинацию.

Номинанты, набравшие наибольшее количество баллов по результатам оценки Детской дирекции, определяются как победители специальной номинации «Выбор Первых».

Победители специальной номинации получают награду: статуэтку оригинального дизайна «Выбор Первых», диплом победителя и сертификат на использование отличительного знака качества проекта, который могут использовать на собственных онлайн-ресурсах и площадках.

Премия Первых

1 этап (дистанционно) в период с 15 сентября по 15 октября 2023 года: регистрация участников в состав Летучих команд, подача (всеми желающими и неравнодушными людьми) проектов на участие в Премии.

2 этап (очно) в период с 16 октября по 26 ноября 2023 года - региональный этап: работа Летучих команд, формирование списка топ-1000 Номинантов по результатам оценки Летучими командами;

3 этап (дистанционно) в период с 4 по 31 декабря 2023 года: Всероссийское открытое онлайн-голосование, по результатам которого будет сформирован список топ-100 Номинантов;

4 этап (очно) в период с 1 января по 1 февраля 2024 года: определение и награждение победителей Премии Первых (награждение в рамках Съезда Движения Первых)

На 1 этапе любой желающий, независимо от того, является он представителем проекта/места/платформы или просто знает о достойных внимания местах/проектах/платформах, может подать заявку на участие проекта/места/платформы по 3 номинациям Премии и специальной номинации «Работодатель Первых».

Номинация «Досуг»: в данную номинацию можно подавать проекты и места для отдыха и развлечения детей и молодежи. Например, музеи, выставки, экскурсии, фестивали, реконструкции, театры, клубы, санатории, парки, базы отдыха, детские лагеря, туристические маршруты, отели, игровые центры, галереи, планетарии и другие.

Номинация «Развитие»: в данную номинацию можно подавать проекты, направленные на образование и развитие детей. Например, вузы, центры дополнительного образования, библиотеки, образовательные платформы, обучающие курсы, кружки, центры профориентации, акселераторы, центры по работе в команде, дома детского творчества, музыкальные школы, художественные школы и другие.

Номинация «Здоровый образ жизни»: в данную номинацию можно подавать проекты, направленные на здоровый образ жизни и спортивное развитие детей. Например, спортивные секции, спортивные школы, проекты по ОБЖ, образовательные программы для формирования ЗОЖ у детей и молодежи, оздоровительные лагеря и другие.

Номинация «Работодатель Первых»: в данную номинацию можно подавать организации, которые предоставляют возможность официального трудоустройства для лиц в возрасте от 14 до 17 лет.

Критерии допуска номинанта к участию в конкурсном отборе:

- деятельность номинанта направлена на развитие детей и молодежи;
- наличие действующей ссылки на сайт или на страницу в социальных сетях, разрешенных на территории Российской Федерации;
- соответствие выбранной номинации

Дети, родители и педагоги могут подать заявку на участие в состав «Летучей» команды (или зарегистрировать целую Летучую команду, не менее 5 человек разных возрастов). Стать участником команды могут дети и молодежь от 6 до 25 лет, родители и педагоги. Задача Летучих команд — тщательно проверить проекты, которые участвуют в конкурсе, оставить свою оценку и выбрать 1000 лучших проектов.

Участники Летучих команд оценивают номинантов очно, по специальным методическим критериям, которые разработаны для детей, родителей и педагогов. Номинантов категории «онлайн» участники оценивают дистанционно.

Участники Летучих команд получают дипломы и удостоверения, подтверждающие статус члена Летучей команды, сувенирную продукцию «Движения Первых» и бонусы от партнеров проекта «Другое дело». Их деятельность в рамках проекта может быть засчитана в качестве волонтерской на платформе Добро.ру.

На 2 этапе по всей России проходит проверка номинантов Летучими командами. На основании оценок, представленных Летучими командами, формируется рейтинг топ-1000 Номинантов, которые проходят в 3 этап.

Критерии оценки для каждой категории участников:

- Критерии для детей – «интересно», «полезно», «позову друзей»
- Критерии для родителей – «вовлеченность ребенка», «интерес для родителя», «удобство» и другие
- Критерии для педагогов – «развитие детей», «воспитательное воздействие», «потенциал проекта» и другие

Иная система оценки происходит в специальной номинации «Работодатель Первых»: проверка организаций для выявления топ-100 лучших происходит через дистанционное анкетирование трудоустроенных, а также, имевших опыт работы в течение 2023 года сотрудников в возрасте 14-17 лет. По итогам анализа анкет от работников формируется топ-100 организаций, которые проходят в 3 этап.

На 3 этапе проходит Всероссийское открытое онлайн-голосование на сайте Проекта. Любой зарегистрированный на платформе будьвдвижении.рф пользователь может выбрать из топ-

1000 наиболее понравившегося ему номинанта по каждой из 4 номинаций Премии и отдать за него свой голос.

Победителями Всероссийского открытого онлайн-голосования становятся топ-100 лучших номинантов, набравших наибольшее количество голосов. Победителям Всероссийского открытого онлайн-голосования вручается диплом финалиста.

На 4 этапе Жюри Проекта, состоящее из членов Экспертной и Детской дирекций, осуществляет оценку топ-100 лучших номинантов по специальным критериям и определяют победителей Премии.

Победители Премии Первых получают награду: статуэтку оригинального дизайна «Выбор Первых», диплом победителя и сертификат на использование отличительного знака качества проекта, который могут использовать на собственных онлайн-ресурсах и площадках, а также возможность быть представленными в интерактивном формате в павильоне Первых на выставке-форуме «Россия».

Лучшие номинанты получают информационную поддержку в СМИ и на площадках партнеров Проекта, а также размещаются в каталоге «Выбор Первых», который послужит настоящим помощником при выборе детского времяпровождения.

ООО

Первые

выбор первых

Движение Первых проводит конкурс «Премия Первых»

По итогам проекта будет создан онлайн-каталог, куда войдут лучшие проекты, направленные на развитие детей и молодежи! В каталоге любой желающий сможет найти себе занятие, исходя из своих интересов!

**ЗНАЕШЬ САМЫЙ ИНТЕРЕСНЫЙ ДЕТСКИЙ КРУЖОК ИЛИ СЕКЦИЮ,
А МОЖЕТ БЫТЬ ЛУЧШИЙ ПАРК ИЛИ ДЕТСКИЙ ЦЕНТР В ТВОЁМ ГОРОДЕ?**

Подавай их в качестве номинантов Премии Первых и пусть о них узнают все!
Заявки отправляй на сайт <https://выбор.премия.дети> до 15 октября

Хочешь быть экспертом и проверять номинантов, чтобы решить кто войдёт в каталог? Регистрируйся как участник Летучей команды до 15 октября на сайте: <https://премия.дети/>

Предложи всё, что по твоему мнению заслуживает «Премии Первых»!

Подробная информация и регистрация на сайте и по QR-коду:
<https://премия.дети/vybor>

**БУДЬ ПЕРВЫМ,
БУДЬ С ПЕРВЫМИ!**



выбор первых

Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи «Движение Первых» проводит Конкурс «Премия Первых».

По его итогам будет создан онлайн-каталог, куда войдут лучшие проекты, направленные на развитие детей и молодежи.

Дети, родители и педагоги объединяются в команды и лично проверяют всех номинантов, выбирают 1000 достойных, народное голосование определяет 100 финалистов, а жюри — победителей Премии.

ПРИГЛАШАЕМ СОТРУДНИКОВ КОМПАНИИ И ИХ СЕМЬИ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В КАЧЕСТВЕ ЭКСПЕРТОВ «ПРЕМИИ ПЕРВЫХ»

ДО 15 ОКТЯБРЯ ВЫ МОЖЕТЕ:

подать заявку и войти в состав команд в качестве экспертов, осуществляющих проверку номинантов, или собрать свою экспертную команду и проверять проекты вместе!

подать заявку на участие номинантов в конкурсном отборе – это могут быть проекты, ежегодные события, места, организации и платформы, которые вы знаете и можете рекомендовать детям. Категории номинаций: «Досуг», «Развитие», «Здоровый образ жизни», «Работодатель Первых»

Подробная информация и регистрация на сайте и по QR-коду:
<https://премия.дети/vybor>

**БУДЬ ПЕРВЫМ,
БУДЬ С ПЕРВЫМИ!**



Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи «Движение Первых» проводит Конкурс «Премия Первых»

По его итогам будет создан онлайн-каталог, куда войдут лучшие проекты, направленные на детей и молодежь нашей страны. В каталоге любой желающий сможет найти занятие, исходя из своих интересов.

Дети, родители и педагоги объединяются в команды и лично проверяют всех номинантов, выбирая 1000 достойных, народное голосование определяет 100 финалистов, а жюри — победителей Премии.

ПРИГЛАШАЕМ КОМПАНИИ ПОДАТЬ ЗАЯВКУ НА УЧАСТИЕ В «ПРЕМИИ ПЕРВЫХ» ДО 15 ОКТЯБРЯ ПО НОМИНАЦИЯМ:

«Работодатель Первых»: если компания предоставляет возможность официального трудоустройства подросткам в возрасте 14-17 лет

«Досуг»: если у компании есть проекты по организации развлечений, досуга и отдыха для детей и молодежи (детские центры, экскурсии, ежегодные мероприятия, в которых могут принять участие дети и т.д.)

«Развитие»: если у компании есть проекты сфере образования, воспитания и развития детей и молодежи (онлайн-курсы, доп.программы, акселераторы, кружки и т.д.)

«Здоровый образ жизни»: если у компании есть проекты, направленные на формирование ЗОЖ у молодежи и детей (спортивные соревнования, программы, эстафеты, проекты по ЗОЖ и т.д.)

Подать заявку на участие можно, перейдя по QR-коду или ссылке:
<https://выбор.премия.дети>

Также мы приглашаем сотрудников компаний и их семьи принять участие в качестве экспертов в составе команд и выразить своё мнение, проверив номинантов!

Регистрация участников команд открыта до 15 октября по ссылке: <https://премия.дети>

Для участников Движения от 6 до 17 лет мы предлагаем попробовать себя в роли настоящего жюри и стать частью Детской дирекции Проекта. Подробности на сайте, заявки до 30 сентября: <https://премия.дети/direkciya>

Контактное лицо:

Маркина Лидия Алексеевна

8 (915) 155-11-75

LMarkina@rddm.team



Более подробная информация о проекте на сайте по QR-коду

